
           

 

 

 

 

 

SINTEZA SĂPTĂMÂNII 

23-30 martie 2018 

 

                   În perioada 23 - 30.03.2018 polițiștii locali au desfășurat activități specifice, 

fiind aplicate 88 sancțiuni contravenționale, din care cele mai multe au vizat abateri de la 

OUG nr.195/2002, respectiv: 36 de sancțiuni contravenționale, aplicate pentru opriri 

neregulamentare; staționări neregulamentare; sancțiuni aplicate pentru încălcări ale 

normelor legale privind circulația vehiculelor cu masă autorizată de peste 3,5 tone pe 

drumurile din municipiul Botoșani – lipsă autorizație specială de transport. De asemenea a 

fost aplicate și un număr de 11 sancțiuni contravenționale pentru nerespectarea 

prevederilor H.C.L. nr. 292/2017 - privind organizarea circulaţiei rutiere în municipiul 

Botoşani, parcarea autovehiculelor de transport marfă și transport persoane pe spațiile 

dintre blocuri, în parcările publice de pe domeniul public sau privat al municipiului. 

 Pentru fapte de tulburare a ordinii și liniștii publice, în conformitate cu prevederile 

Legii nr. 61/1991, poliţiştii locali au aplicat 18 sancțiuni contravenționale din care 13 cu 

amendă în valoare totală de 5.350 lei și 5 cu avertisment scris.   

În data de 23.03.2018 orele 14 : 30, patrula auto mixtă a preluat un apel 112 pe 

strada 1 Decembrie, unde numitul R. C. C. a reclamat un furt. La faţa locului, apelantul a 

relatat că după ce a întreţinut relaţii sexuale cu numita B. A., a părăsit camera de hotel şi a 

constatat că din portofel îi lipseşte suma de 400 de euro. Apelantul a fost condus la sediu 

I.P.J. pentru continuarea cercetărilor. 

În data de 24.03.2018 orele 00 : 40, patrula auto “Mobilul” a preluat o sesizare de la 

I.S.U. pe strada Primăverii intersecţie cu strada Octav Onicescu, unde s-a desprins o bară 

metalică din şina de tramvai şi prezenta un pericol pentru traficul auto. La faţa locului au 

fost luate primele măsuri de semnalizare a zonei şi au fost anunţaţi reprezentanţii Eltrans, 

care au remediat problema în scurt timp. 

În data de 24.03.2018 orele 16 : 35, un echipaj al Poliţiei Locale a preluat o sesizare 

de la Dispecerat, cu privire la faptul că pe Pietonalul Transilvaniei este un scandal în 

desfăşurare între două persoane de sex feminin. La faţa locului a fost depistată numita C. I. 

în vârstă de 20 de ani, care era într-o stare avansată de ebrietate şi a făcut o criză de 

epilepsie. A fost solicitată ambulanţa prin apel 112, dar din păcate membrii familiei de 

etnie romă nu au dorit să o lase în grija medicilor, refuzând ajutorul acestora. 
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În data de 28.03.2018 orele 18 : 40, patrula auto mixtă a preluat un apel 112 pe aleea 

Zorilor nr. 17, numita C. S. a sesizat faptul că vecina sa H. A. a distrus uşa de la intrarea în 

subsol pe motiv că nu avea altă posibilitate ca o echipă de instalatori să remedieze o 

defecţiune la reţeaua de apă şi canalizare. La faţa locului scandalul a fost aplanat, iar 

persoanele implicate au fost îndrumate să ia legătura cu Asociaţia de Proprietari şi 

apelanta să depună plângere la I.P.J. 

În data de 29.03.2018 orele 11 : 30, o patrulă a Poliţiei Locale s-a deplasat pe strada 

1 Decembrie nr. 2, trecătorii reclamând un scandal între mai multe persoane de etnie romă. 

La faţa locului s-a constatat că între S. E. în vârstă de 38 de ani din comuna Frumuşica și  

A. T. în vârstă de 56 de ani s-a declanşat un scandal. În urma altercaţiei a rezultat 

distrugerea mai multor geamuri de la locuinţa numitului A. T.. S. E. a fost sancţionată 

contravenţional conform legii nr. 61/1991 cu amendă în valoare de 400 lei şi ulterior 

condusă la sediul I.P.J. 

În data de 29.03.2018 orele 16 : 40, Dispeceratul Poliţiei Locale a sesizat patrula din 

teren cu privire la faptul că pe strada 1 Decembrie nr. 55, un grup de persoane de etnie 

romă au organizat jocuri de noroc. Numitul C. M. în vârstă de 17 ani a fost sancţionat 

contravenţional conform legii nr. 61/1991 cu amendă în valoare de 250 lei. 

Având în vedere că Sărbătorile Pascale se apropie, efectivele din cadrul Poliției 

locale Botoșani, vor continua să monitorizeze și să ia măsurile legale în cazul 

conducătorilor auto care opresc sau staționează în locuri în care este interzis acest lucru. 

Totodată, polițiștii locali vor lua măsuri pentru menținerea ordinii publice în zona 

lăcașurilor de cult, cu ocazia desfășurării ceremoniilor religioase, acțiuni ce vor viza și 

identificarea și sancționarea cerșetorilor. 

 


